1) Latencia Total = Latencia acceder a Tag + Latencia acceder a datos +
determinar hit o miss + enviar dato al procesador (en caso de hit)

Como el enunciado dice que los datos y tags se acceden en forma paralela,
sabemos que solo se tardara 4ns en acceder a datos y tags.

Por ende:

a) LatenciaHit = Latencia acceder a TagyDatos + determinar hit o miss + enviar
dato al procesador (en caso de hit)
LatenciaHit = 4ns + Ins + Ins = 6ns

b) LatenciaMiss = Latencia acceder a TagyDatos + determinar hit o miss =
LatenciaMiss = 4ns + 1ns = 5ns

b) Ahora acceder al tag y dato cuesta 3ns.

Pero siguen ocurriendo en forma paralela, por lo tanto no cambia mucho.
LatenciaHit = Latencia acceder a TagyDatos + determinar hit o miss + enviar dato
al procesador (en caso de hit)

LatenciaHit = 3ns + Ins + Ins = 5ns

c) Cota superior (el caso de hit ya que es en el paso en el que mas tardamos, es
decir, el paso que mas tiempo utiliza el procesador)

Cota Superior = 1/6ns = 0.16666 ghz



Para la arquitectura M1 tenemos:

- Periodo de reloj =1/ frecuencia=1/4 GHz = 0,25 ns
-A- (2*010+1*0.40+3*0.5) =21

-B-» (2*02+1*05+3*0.3)=18

-C» (05*A+05*B) =195

Para la arquitectura M2 tenemos:
- Periodo de reloj = 0,4 ns

-A-5 (4*010+1*040+1*0.5)=13
-B-»(4*02+1*05+1*03)=16
-C-> (05*A+05*B)=145

Se sabe que para la rutina C tenemos:
60% de instrucciones de A
10% de instrucciones de B
30% de instrucciones de C

Veamos qué nos queda para cada microarquitectura:

Para la arquitectura M1:

60% de instruccionesde A =0.6*21=126

10% de instruccionesde B=0.1*1.8=0.18

30% de instrucciones de C = 0.3 *1.95 = 0.585

TOTAL = (1.26 + 0.18 + 0.585) * periodo de reloj = 2.025 * 0.25 = 0.50625



Para la arquitectura M2:

60% de instruccionesde A=0.6*1.3=0.78

10% de instruccionesde B=0.1*16=0.16
30% de instrucciones de C = 0.3 *1.45 = 0.435

TOTAL = (0.78 + 0.16 + 0.435) * periodo de reloj = 1.375* 0.4 = 0.55

Por lo tanto, recomendaria el uso de la arquitectura M1 ya que utiliza menos Ciclos
de reloj.

Ejercicio 4:

Pedia implementar:

a) Un full adder y un sumador binario de 2 bits, independientes
b) Un XOR de 4 bits

Utilizando solamente un sumador binario de 4 bits.
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